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0,016:4 �şlem�n�n sonucu kaçtır? 12 l�tre su 0,25 l�trel�k bardaklardan en çok kaç tane-
s�n� doldurur?

A) 0,0004                       B) 0,004
C) 0,04                           D) 0,4 A) 12                              B) 24

C) 36                              D) 48

Yukarıdak� bölme �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 5                                B) 0,5
C) 2                                D) 0,2

Yukarıdak� bölme �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 0,02                           B) 0,2
C) 2                                D) 20

0,08:4 �şlem�n�n sonucu, aşağıdak� �şlemlerden han-
g�s�n�n sonucu �le aynıdır?
A) 0,06:2                        B) 0,12:4
C) 0,18:9                        D) 0,24:6

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu d�ğerler�n-
den farkılıdır?
A) 0,06:2                        B) 0,12:4
C) 0,18:6                        D) 0,24:6

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu 0,56 değ�l-
d�r?
A) 4,24:8                        B) 2,24:4
C) 3,36:6                        D) 1,12:2

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu yanlıştır?
A) 2,4:0,2=1,2             B) 6:0,3=20
C) 4,8:0,3=16             D) 12:0,4=30

0,5 0,25

4,8
0,24



2020-2021   Telat B�l�can  108

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

                        Ondalık gösterimlerde bölme işlemi-2 6. Sınıf MatematikTEST - 54

2020-2021   Telat B�l�can

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu 0,1’den 
büyüktür?
A) 0,24:4                     B) 0,72:8
C) 0,96:8                     D) 0,12:4

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

Yukarıdak� �şlem tablosuna göre A kaçtır?

A) 0,3                             B) 3
C) 30                              D) 300

Yukarıdak� d�kdörtgen�n uzun kenarı 0,09 cm �se
kısa kenarı kaç cm d�r?

0,25 kg elma alan b�r k�ş� 1,2 l�ra öded�ğ�ne göre 
elmanın k�losu kaç l�radır?

A) 80                              B) 8
C) 0,08                           D) 0,8

A) 9,6                             B) 7,2
C) 4,8                             D) 2,4

0,036 : A = 0,04 �şlem�nde A kaçtır?

A) 9                                B) 0,9
C) 0,09                           D) 0,009
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0,0072 cm2
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0,24

1 : 0,25
2

A) 5                                B) 2
C) 0,2                             D) 0,5

421,5 km’l�k b�r yolu 6 saatte alan aracın saattek� hızı
kaç km’d�r? 

A) 70,25                         B) 70,5
C) 70,15                         D) 70,75

1,2 gram altın 258,3 l�ra �se altının gramı kaç l�radır? 

A) 215,05                       B) 215,15
C) 215,25                       D) 215,45


